Samlet diagram for glidestabilitet

6 —=+TLM-10 -<=TLM-5 “+TLM O -<TLM 5 <~=TLM 10 T+BP -10 <-BP -5 BP0

X-BP 5 -O-BP 10 L11T-10 K-TT-5 Z-TT0 HK-TT5h ©o-TT10 —Krav

SIKKERHETSFAKTOR

H@YDE [M]
Figur 1 Glidestabilitet samlet, HRV b[1m] islast[100kN/m]
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Figur 2 Glidestabilitet samlet, HRV b[2m] islast[100kN/m]
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Figur 3 Glidestabilitet samlet, HRV b[4m] islast[100kN/m]
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Figur 4 Glidestabilitet samlet, HRV b[1m] islast[40kN/m]
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Figur 5 Glidestabilitet samlet, HRV b[2m] islast[40kN/m]
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Figur 6 Glidestabilitet samlet, HRV b[4m] islast[40kN/m]



